

В авангарде профессионального образования



Созданный в 1953 году, Волгоградский энергетический колледж стал основным гарантом кадрового обеспечения программ развития предприятий и организаций энергетики Волжского региона.

Благодаря усилиям нескольких поколений преподавателей и сотрудников колледж сегодня – солидное учебное заведение,

занимающее достойное место в системе профессионального образования страны, а его материальной базе, оснащённости лабораторий может позавидовать и высшее учебное заведение.

Ваш коллектив признан в городе, области и России. Свою известность он заслужил нестандартностью форм и методов, применяемых в организации образовательной деятельности. Каждое мероприятие, проводимое на базе Волгоградского энергетического колледжа, вызывает интерес коллег. В этой работе проявляется своё видение, своё творчество, свой стиль, своя культура!

Студенты колледжа достойно представляют волгоградскую молодёжь в творческих, профессиональных, спортивных форумах и конкурсах, олимпиадах и соревнованиях.

В честь юбилея Волгоградского энергетического колледжа выражаю благодарность и искреннюю признательность за нелёгкий труд всем преподавателям и сотрудникам колледжа! Желаю крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой энергии, дальнейших успехов в ответственной и многогранной деятельности по подготовке специалистов. Студентам – надёжного овладения современными знаниями и профессиональным опытом, успешного их применения в практической деятельности на благо Отечества на уровне достижений научно-технического прогресса!

Министр образования и науки Волгоградской области,
доктор педагогических наук

Александр Михайлович КОРОТКОВ



Базовый колледж топливно-энергетического комплекса России, одно из ста лучших образовательных учреждений СПО России, лидер среднего профессионального образования России, колледж, включённый в список «Лучшие техникумы и колледжи топливно-энергетического комплекса России» – это только малая часть признанных заслуг одного из ведущих крупнейших колледжей Волгоградской области. Волгоградский энергетический колледж вносит большой вклад в развитие системы профессионального образования Волгоградской области.

Выпускников всех специальностей колледжа можно встретить на многих предприятиях и во многих организациях, в бизнесе и в политике, в образовании и в культуре региона. Их профессиональная и социальная активность получила импульс к развитию в годы учёбы в энергетическом колледже. Участвуя в мероприятиях разных направлений и разных уровней, студенты учатся защищать честь своей профессии, решать профессиональные задачи, брать ответственность за результаты своей деятельности.

Развитый многофункциональный комплекс Волгоградского энергетического колледжа позволяет принимать в гости участников профессиональных и спортивных соревнований, методических семинаров и конференций, творческих фестивалей и патриотических смотров-конкурсов.

Успех деятельности образовательного учреждения невозможен без инициативного, опытного, энергичного, всегда молодого душой педагогического коллектива.

Творческое начало, работа в режиме инноваций и вместе с тем сохранение традиций предыдущих поколений – вот составляющие успеха коллектива Волгоградского энергетического колледжа.

Директор ГБОУ СПО «Волгоградский технологический колледж»
Председатель Совета директоров ОУ начального
и среднего профессионального образования Волгоградской области,
доктор исторических наук, профессор

Виктор Павлович ПОПОВ



За время моего сотрудничества с педагогическим коллективом Волгоградского энергетического колледжа убедилась в высоком профессионализме его преподавателей. Они передают студентам не только свои знания и умения, но и вкладывают в них душу, профессиональное мастерство, ориентируют на формирование социальных ценностей, приобретение практических навыков, которые необходимы молодым людям для самостоятельной адаптации в жизни.

В стенах энергетического колледжа студенты получают те базовые знания, которые в дальнейшем помогают им найти себя во многих отраслях экономики. Колледж является стартовой площадкой профессионального

обучения, способствует их полноценному росту и самореализации.

Особенно хочу отметить наличие специальности «Банковское дело», выпускающей профильных специалистов для работы в банке. Многие выпускники Волгоградского энергетического колледжа, придя на работу в Сбербанк рядовыми сотрудниками, впоследствии окончив институт, зарекомендовав себя положительно, сделали успешную карьеру в отделениях банка на территории Волгоградской области.

Выражаю сердечную благодарность всему педагогическому коллективу за огромный вклад в профессиональное становление молодежи в современном мире.

Управляющий управлением «Волгоградское отделение»
Волгоградского отделения № 8621 ОАО «Сбербанк России»,

Отличник Сбербанка

Татьяна Александровна КАЗУРОВА



Филиал Волгоградского гидротехнического техникума создан руководителями СталГРЭС, предприятия-первенца плана ГОЭЛРО. Полноценным образовательным учреждением с современным учебным, производственным и спортивным комплексом техникум стал в 70-е годы благодаря «патриархам» советской энергетики – министру Непорожнему Петру Степановичу и управляющему трестом «Юговостокэлектросетьстрой» Багдасаряну Лено Галустовичу.

В «лихие» 90-ые Волгоградский энергетический колледж выживал в тесном сотрудничестве с ОАО «Волгоградэнерго», Совет директоров которого в те годы возглавлял Копцов Анатолий Яковлевич.

Все шесть десятков лет кузницей кадров среднего звена волгоградской энергосистемы Нижнего Поволжья был энергетический техникум-колледж. Тысячи выпускников – это миллиарды киловатт выработанной электроэнергии. Мастера, начальники смен, бригадиры, руководители малых и больших подразделений воплощают в жизнь, в практику то, чему их учили в лабораториях и мастерских Волгоградского энергетического колледжа. Труд ваших воспитанников в самом прямом смысле даёт людям тепло и свет, обеспечивает работу школ, больниц, больших и малых предприятий, движение на дорогах и строительство новых объектов промышленности и целых городов!

Коллективу Волгоградского энергетического колледжа желаю дальнейших успехов в подготовке молодых специалистов – будущих энергетиков!

Генеральный директор
ОАО «Волгоградэнерго» с 1989 по 2001 гг.,
Отличник энергетики и электрификации СССР,
Почётный работник топливно-энергетического комплекса,
Заслуженный работник Минтопэнерго РФ,
Заслуженный работник РАО «ЕЭС России»

Валерий Сергеевич ЖИРКОВ



Эффективное деловое сотрудничество Волгоградского энергетического колледжа и электросетевых строительного-монтажных организаций, продолжающееся с 70-х годов, дало возможность подготовить грамотных специалистов среднего звена.

С целью профессиональной подготовки студентов техникума были созданы условия для прохождения производственных практик на

базе механизированных колонн и трестов «Юговостокэлектросетьстрой», «Нижеволжсксельэлектросетьстрой», института «Волгоградэнергосетьпроект». Будущие специалисты – строители ЛЭП – участвовали в выполнении строительного-монтажных работ по сооружению линий электропередачи и подстанций всех напряжений.

Все эти годы инженерно-технические работники мехколонн и трестов были непосредственными руководителями практики, дипломных проектов студентов, членами Государственной аттестационной комиссии по специальности «Монтаж и эксплуатация линий электропередачи».

Выпускники техникума-колледжа участвуют в строительстве энергетических объектов не только на территории Волгоградской области, но и в других регионах России, бывшего Советского Союза. Некоторые стали руководителями строительного-монтажных организаций, трестов.

Следует отметить, что электромонтёров-линейщиков в России готовили только четыре средних специальных учебных заведения. Одним из них был и остаётся Волгоградский энергетический колледж. Поэтому выпускников специальности «Монтаж и эксплуатация линий электропередачи» с нетерпением ждут на работу на всех энергетических объектах России.

Директор института
«Волгоградэнергосетьпроект» с 1986 по 2005 гг.,
Почётный энергетик РФ,
Заслуженный работник Минтопэнерго РФ,
Заслуженный работник РАО «ЕЭС России»

Владимир Михайлович ХУДЯКОВ



Энергетика – важнейшая отрасль нашей страны, без которой невозможна жизнедеятельность человеческого сообщества и развитие многих отраслей. Вот почему важно, чтобы в энергетике работали специалисты высокого класса, люди ответственные и грамотные.

Именно таких специалистов готовят для нашего региона и страны в целом Волгоградский энергетический колледж, педагоги которого даже в нелегкие, кризисные времена, сохранили свой высокий профессионализм и верность делу, свои душевные качества и способность к творчеству. Благодаря этому, студенты в настоящее время получают современные знания, практические навыки,

а выпускники – востребованную и перспективную специальность.

Желаю коллективу Волгоградского энергетического колледжа душевного комфорта, признания, благополучия и оптимизма, реализации замыслов, семейных и творческих! А студентам – новых перспектив, смелых идей, планов и решений!

Главный бухгалтер
ОАО «Волгоградэнерго» с 1982 по 2002 гг.,
Профессор кафедры СГИ (ТУ) МЭИ,
Почётный работник топливно-энергетического комплекса,
Заслуженный работник Минтопэнерго РФ,
Почётный работник среднего профессионального образования РФ,
Победитель Всероссийского конкурса «Золотые счёты России»

Раиса Ивановна АБЛЕЕВА